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Fj6lbrautaskali Vesturlands

a Akranesi

Steerdfraedikeppni fyrir grunnskdlanema & Vesturlandi haldin 28. april 2023

9. bekkur

Keppnin er i premur hlutum:

I fyrsta hluta eru 20
krossaspurningar sem vega 3
stig hver, samtals 60 stig. 1 stig
er dregio fra fyrir rangt svar
vi0 spurningu i fyrsta hluta
svo ad hreinar agiskanir eru
varasamar. Pad getur verio betra
ad sleppa spurningu.

[ 60rum hluta eru 5 deemi.
Gefin eru 6 stig fyrir rétt svar
vid deemi og 0 stig fyrir rangt
svar. Ekki parf ad syna
utreikninga. Fyrir demin i
O60rum hluta er haegt ad f4 mest
30 stig samtals.

i pridja hluta er 1 deemi. Syna
parf ttreikninga. Fyrir rétt svar
fast 5 stig og fyrir rétta
utreikninga sem eru
skilmerkilega upp settir fast allt
ad 5 stig svo fyrir pridja hluta er
hagt ad fa alls 10 stig.

verkefnio

Ekki gefast upp pott pér virdist verkefnin erfid. Hlutfall réttra svara i steerdfraedikeppni er yfirleitt
mun legra en & venjulegu profi. P hefur ndkvamlega eina og hélfa klukkustund til ad leysa

Pad er ekki leyfilegt ad nota reiknivél eda sima.

Merktu meo prentstofum og vandaodu skriftina.

Nafn:

Kennitala:

Skoli:




Fyrsti hluti 60 stig af 100

[ pessum hluta eru 20 spurningar. Hver spurning er 3ja stiga virdi.
Krossid vid rétt svar. Fyrir rangt svar er 1 stig dregio fra.

1) -5 (-a)—2a:-2+4+0-a=
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2)  Talan sem er mitt & milli talnanna -3,962 og 11,248 & talnalinunni er:
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5) Hver af eftirfarandi Gtkomum er oddatala ?
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6) 12m+12dm+12cm=

L1 121212 m L1 1224m L1 13212 m ] 1332m

N (1+9)(+9)(1+9)(1+5)(1+5) =
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8) Hversu hatt hlutfall af stora hringnum pekur skyggdi hringurinn?
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9) 6 klukkutimar og 54 minatur (6 kist : 54 min) ad vidbattum 4 klukkutimum og 56 minatum er

(] 10kKIst : 10 min ] 10 KIst : 50 min [ ] 11 Klst : 10 min [ ] 11 Klst : 50 min
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10) bpegar x er deilt med y faest < 0g pegar y er deilt med z faest 1o Hvad feaest pegar x er deilt med
z?

]

©lw
|

25
L
6

w |

6
] —
25

11) Efadgerdin = er skilgreind pannigad a*b = (a+ 1) - (b+ 2) hvaderpa (1 x 2) « 3 ?

16 ] 24 ] 32 ] 45
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12) 24 grunnskolanemendur toku patt i steerdfreedikeppni. Eftir keppnina var pizzu-veisla par sem
hver keppandi atti ad f& 3 sneidar. Hver pizza var skorin i 8 sneidar. Hve margar pizzur purfti ad

panta?
N 19 L1 10 1 16
101 100
13) 2 *2 _
2101_2100
1 12 13 ] a4

14) Hvad af pessu hefur leegstu Utkomuna:

] 2tn ] 2.n0 s ] %

15) Hja tdbmstundabdnda feeddust 12 16mb, 611 einlit, ymist hvit eda svort. Af pessum I6mbum eru 7
hrdtar, 8 svort 16mb og 61l hvitu I6mbin eru hratar. Hversu margir lambhrdtar eru svartir?

] o ]2 ] 3 ] a

16) Hvert er gildi brotsins?
2007 + 2007 + 2007 + 2007 + 2007 + 2007

2007 + 2007 + 2007

] 2007 ] 3 ]2 ] 6021
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17) Hvert er flatarmal ferhyrningsins ACFE?
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] 24 ] 36 ] a8 ] 72

18) Teningslaga steinum er staflad eins og myndin synir. Hvad eru steinarnir margir?

121 ] 24 ] 27 ] 30

19) Smidur borar i vid med borvél sem snyr bornum 600 snuninga a minatu. Vid hvern hring sem
borinn snyst, gengur hann 0,15 mm i vidinn. Hve hratt gengur borinn i vidinn melt i millimetrum &
sekundu?

] 0,015 ] 15 ] 15 ] 90

20) Flugfélag auglysti: Ungmenni & aldrinum 15 til 20 &ra borga adeins 65% af venjulegu fargjaldi. A
farsedli fra Keflavik til London sparar pu 5.775 kronur. Hvad kostar farsedilinn fyrir pa sem engan
af

slatt fa ?

[ ] 14.500 kr. [ ] 15.000 kr. L] 16.000 kr. L] 16.500 kr.
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Annar hluti 30 stig af 100

[ pessum hluta eru 5 spurningar. Hver spurning er 6 stiga virdi.
Ekki parf ad syna utreikninga.

21) Hve margar sléttar t6lur @ milli 1 og 101 eru heilt margfeldi af 3?

Svar:

22) Medaleinkunn Mariu i fimm steerdfraediprofum er 8,8 en ef laegstu einkunninni er sleppt er
medaleinkunn hinna 9,0. Hver er leegsta einkunn Mariu i préfunum fimm?

Svar:

23) begar 160 tolustafa tolunnar 2552 er snuid vid faest sama talan aftur. Hver margar tolur milli 100 og
1000 breytast ekki pegar rod tolustafanna er sniid vid?

Svar:
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24) Ferningurinn & myndinni er 4 m?. Bogarnir inni i honum eru hlutar ar hring med pvermalid 2 m.
Hvert er samanlagt flatarmal skyggdu sveedanna?

Svar:

25) Lukku-Laki drekkur heila tunnu af vatni a 20 dégum. Ef Leéttfeti hjalpar honum, klara peir tunnuna
a 15 dogum. A hve mérgum dégum myndi Léttfeti klara tunnuna einn?

Svar:
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Pridji hluti 10 stig af 100

[ pessum hluta er adeins 1 deemi sem er 10 stiga virdi. Syna skal utreikninga. Fyrir rétt svar fast 5 stig
og fyrir rétta utreikninga sem eru skilmerkilega upp settir fast allt ad 5 stig.

26)

A myndinni sést runa af krossum sem fara staeekkandi. Fyrsti krossinn er gerdur Gr 5 ferningum.
Hver er fjoldi ferninga i 504. krossinum?

Svar:
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